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AGENDA 
DO QUADRAGÉSIMO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES 

DA ASSEMBLÉIA GERAL 
 

(Aprovada na primeira sessão plenária realizada em 7 de junho de 2010) 
 
 
1. Aprovação da agenda da Assembléia Geral 
 
2. Aprovação das recomendações da Comissão Preparatória do Quadragésimo Período 

Ordinário de Sessões da Assembléia Geral 
 
3. Relatório Anual da Secretaria-Geral sobre as atividades e a situação financeira da 

Organização 
 
4. Relatório do Secretário-Geral sobre credenciais 
 
5. Relatório Anual do Conselho Permanente 
 
6. Observações e recomendações do Conselho Permanente sobre os relatórios anuais dos 

órgãos, organismos e entidades da Organização 
 

a) Conselho Interamericano de Desenvolvimento Integral (CIDI) 
b) Comissão Jurídica Interamericana (CJI)  
c) Comissão Interamericana de Direitos Humanos (CIDH) 
d) Corte Interamericana de Direitos Humanos 
e) Instituto Interamericano de Cooperação para a Agricultura (IICA) 
f) Organização Pan-Americana da Saúde (OPAS) 
g) Tribunal Administrativo (TRIBAD) 
h) Comissão Interamericana de Mulheres (CIM) 
i) Comissão Interamericana de Telecomunicações (CITEL) 
j) Comissão Interamericana para o Controle do Abuso de Drogas (CICAD) 
k) Instituto Interamericano da Criança e do Adolescente (IIN) 
l) Instituto Pan-Americano de Geografia e História (IPGH) 
m) Centro de Estudos da Justiça das Américas (CEJA) 
n) Comitê Interamericano contra o Terrorismo (CICTE) 
o) Junta Interamericana de Defesa (JID) 
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7. Eleição das autoridades dos órgãos, organismos e entidades da Organização 
 

a) Três membros da Comissão Jurídica Interamericana 
b) Um membro do Centro de Estudos da Justiça das Américas 
c) Um membro do Tribunal Administrativo da OEA 
d) Um membro da Junta de Auditores Externos para o Exame da Contabilidade da 

Secretaria-Geral 
 
8. A questão das Ilhas Malvinas  
 
9. Determinação da sede e data do Quadragésimo Primeiro Período Ordinário de Sessões 
 
10. Qüinquagésimo aniversário da criação e instalação da Comissão Interamericana de Direitos 

Humanos, quadragésimo aniversário da adoção da Convenção Americana sobre Direitos 
Humanos (Pacto de San José da Costa Rica) e trigésimo aniversário da Corte Interamericana 
de Direitos Humanos  

 
11. Promoção e fortalecimento da democracia: Acompanhamento da Carta Democrática 

Interamericana  
 
12. Carta Social das Américas: Renovação do compromisso hemisférico de combate à pobreza 

na região 
 
13. Mecanismos existentes sobre prevenção e resposta aos desastres e assistência humanitária 

entre os Estados membros  
 
14. Comemoração dos 50 anos de concessão de bolsas de estudo, reafirmando o apoio ao 

Programa de Bolsas de Estudo da OEA e à cooperação institucional na educação superior 
 
15. Fortalecimento da Comissão Interamericana de Mulheres 
 
16. Liberdade de comércio e investimento no Hemisfério  
 
17. Mecanismo de Acompanhamento da Implementação da Convenção Interamericana para 

Prevenir, Punir e Erradicar a Violência contra a Mulher, “Convenção de Belém do Pará” 
 
18. Nomeação de mulheres para cargos executivos de nível superior na Organização dos Estados 

Americanos 
 
19. Promoção dos direitos humanos da mulher e da eqüidade e igualdade de gênero 
 
20. Promoção da responsabilidade social das empresas no Hemisfério 
 
21. Prevenção e erradicação da exploração sexual comercial, do tráfico ilícito e do comércio de 

crianças e adolescentes 
 
22. Apoio ao desenvolvimento socioeconômico e à estabilidade política sustentável no Haiti 
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23. Apoio à maior cooperação inter-regional com a União Africana 
 
24. Cooperação hemisférica na preparação e atendimento relacionados às doenças 

transmissíveis, inclusive a gripe A (H1N1) 
 
25. Modernização e uso das tecnologias eleitorais no Hemisfério 
 
26. Direitos humanos e idosos 
 
27. Fortalecimento das atividades do Centro de Estudos da Justiça das Américas (CEJA) 
 
28. Reunião de Ministros da Justiça ou Outros Ministros ou Procuradores-Gerais das Américas 

(REMJA) 
 
29. Apoio à Comissão para a Eliminação de Todas as Formas de Discriminação contra as 

Pessoas com Deficiência 
 
30. Programa de Ação para a Década das Américas pelos Direitos e pela Dignidade das Pessoas 

com Deficiência (2006-16) e apoio à sua Secretaria Técnica (SEDISCAP)  
 
31. Educação em direitos humanos na educação formal nas Américas 
 
32. Projeto de Declaração Americana sobre os Direitos dos Povos Indígenas 
 
33. Observações e recomendações sobre o Relatório Anual da Corte Interamericana de Direitos 

Humanos  
 
34. Projeto de Convenção Interamericana contra o Racismo e Toda Forma de Discriminação e 

Intolerância  
 
35. Direitos humanos de todos os trabalhadores migrantes e de suas famílias  
 
36. Programa Interamericano para o Desenvolvimento do Direito Internacional 
 
37. Direitos humanos, orientação sexual e identidade de gênero 
 
38. Promoção do Tribunal Penal Internacional 
 
39. Protocolo de San Salvador: Composição e funcionamento do Grupo de Trabalho para 

Analisar os Relatórios Periódicos dos Estados Partes 
 
40. Promoção e respeito do Direito Internacional Humanitário 
 
41. Deslocados internos 
 
42. Direito à verdade 
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43. Estudo sobre os direitos e o atendimento das pessoas submetidas a qualquer forma de 

detenção e reclusão 
 
44. Proteção dos solicitantes da condição de refugiado e dos refugiados nas Américas 
 
45. Proteção dos direitos humanos e das liberdades fundamentais no combate ao terrorismo 
 
46. Pessoas desaparecidas e a assistência a suas famílias 
 
47. Acesso à informação pública: Fortalecimento da democracia  
 
48. Observações e recomendações sobre o Relatório Anual da Comissão Jurídica Interamericana 

(CJI)  
 
49. Acompanhamento da Convenção Interamericana contra a Corrupção e do Programa 

Interamericano de Cooperação para Combater a Corrupção  
 
50. Defensoras e defensores de direitos humanos: Apoio às tarefas realizadas pelas pessoas, 

grupos e organizações da sociedade civil para a promoção e proteção dos direitos humanos 
nas Américas  

 
51. Fortalecimento dos sistemas de direitos humanos em cumprimento dos mandatos decorrentes 

das Cúpulas das Américas 
 
52. Observações e recomendações sobre o Relatório Anual da Comissão Interamericana de 

Direitos Humanos (CIDH)  
 
53. Direito à liberdade de pensamento e de expressão e a importância dos meios de comunicação  
 
54. Sétima Conferência Especializada Interamericana sobre Direito Internacional Privado 

(CIDIP-VII)  
 
55. Consolidação do regime estabelecido no Tratado para a Proscrição das Armas Nucleares na 

América Latina e no Caribe (Tratado de Tlatelolco)  
 
56. Acompanhamento da Conferência Especial sobre Segurança  
 
57. Reunião de Ministros em Matéria de Segurança Pública das Américas  
 
58. Convenção Interamericana sobre Transparência nas Aquisições de Armas Convencionais 
 
59. Apoio à Conferência de Ministros da Defesa das Américas para a Preservação de sua 

Memória Institucional 
 
60. Fortalecimento da confiança e da segurança nas Américas  
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61. As Américas como zona livre de minas terrestres  
62. Esforços hemisféricos para combater o tráfico de pessoas: Conclusões e recomendações da 

Segunda Reunião de Autoridades Nacionais em Matéria de Tráfico de Pessoas 
 
63. Apoio ao trabalho do Comitê Interamericano contra o Terrorismo (CICTE) 
 
64. Convenção Interamericana contra a Fabricação e o Tráfico Ilícitos de Armas de Fogo, 

Munições, Explosivos e Outros Materiais Correlatos  
 
65. Promoção da cooperação hemisférica para o tratamento das quadrilhas criminosas  
 
66. Apoio às atividades da Junta Interamericana de Defesa 
 
67. Preocupações especiais de segurança dos pequenos Estados insulares do Caribe  
 
68. Fortalecimento da cooperação entre autoridades alfandegárias e autoridades de aplicação da 

lei nas Américas  
 
69. Execução do Plano de Ação Hemisférico contra a Criminalidade Organizada Transnacional e 

fortalecimento da cooperação hemisférica  
 
70. Novos desafios da Comissão Interamericana para o Controle do Abuso de Drogas: Processo 

de revisão e atualização da Estratégia Antidrogas no Hemisfério e de seu Plano de Ação  
 
71. Apoio à implementação em âmbito hemisférico da Resolução 1540 (2004) do Conselho de 

Segurança das Nações Unidas 
 
72. Apoio interamericano ao Tratado de Proibição Completa de Testes Nucleares  
 
73. Educação para o desarmamento e a não-proliferação 
 
74. Acompanhamento e implementação dos mandatos da Declaração de Compromisso de Port of 

Spain, aprovada na Quinta Cúpula das Américas  
 
75. Aumento e fortalecimento da participação da sociedade civil nas atividades da Organização 

dos Estados Americanos e no Processo de Cúpulas das Américas  
 
76. Apoio e acompanhamento do Processo de Cúpulas das Américas 
 
77. Acompanhamento da Declaração de Recife 
 
78. Populações migrantes e fluxos de migração nas Américas 
 
79. Programa Interamericano de Registro Civil Universal e “Direito à Identidade” 
 
80. Iniciativa Capacetes Brancos 
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81. Continuação da participação no Conselho Interamericano de Desenvolvimento Integral dos 
Estados membros que não ratificaram o Protocolo de Manágua 

82. Reunião Especializada do CIDI de Altas Autoridades de Cooperação 
 
83. Relatório da Sexta Reunião Interamericana de Ministros da Educação 
 
84. Segunda Reunião de Ministros e Altas Autoridades de Desenvolvimento Social no Âmbito 

do CIDI 
 
85. Erradicação do analfabetismo e luta contra as doenças que afetam o desenvolvimento 

integral  
 
86. Quinta Reunião Interamericana de Ministros e Máximas Autoridades de Cultura no Âmbito 

do CIDI 
 
87. Rede Interamericana de Competitividade 
 
88. Programa Interamericano sobre Educação em Valores e Práticas Democráticas 
 
89. Segunda Reunião de Ministros e Altas Autoridades de Desenvolvimento Sustentável no 

Âmbito do CIDI 
 
90. Prorrogação da vigência do Plano Estratégico de Cooperação Solidária para o 

Desenvolvimento Integral 2006-2009 
 
91. A importância do turismo nas Américas 
 
92. Mudança climática nos países do Hemisfério 
 
93. Relatório da Décima Sexta Conferência Interamericana de Ministros do Trabalho 
 
94. Prorrogação do mandato do Grupo de Trabalho da CEPCIDI para fortalecer o CIDI e seus 

órgãos 
 
95. Relatório sobre o problema marítimo da Bolívia 
 
96. Mecanismo de Avaliação Multilateral da Comissão Interamericana para o Controle do Abuso 

de Drogas  
 
97. Observações e recomendações sobre o Relatório Anual da Comissão Interamericana para o 

Controle do Abuso de Drogas 
 
98. Diretrizes para a elaboração do orçamento-programa 2011 
 
99. Reconhecimento do Ano Internacional dos Afrodescendentes  
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100. Cooperação hemisférica para prevenir, combater e eliminar o seqüestro e prestar assistência 
às vítimas 

 
101. Primeira Conferência Mundial dos Povos sobre a Mudança Climática e os Direitos da Mãe 

Terra 
 
102. Proteção ao consumidor: consumo seguro e saúde 
 
103. O efeito da mudança climática na sociedade, na economia e no meio ambiente dos países do 

Hemisfério 
 
104. Declaração do Panamá sobre diretrizes para a proteção ambiental portuária 
 
105. O estabelecimento de prioridades para a juventude das Américas 
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